



UNIVERSIDADE FEDERAL DO CEARÁ
Av. da Universidade, 2932, - Bairro Benfica, Fortaleza/CE, CEP 60020-180
Telefone: 85 3366-7516 - <http://ufc.br/>

EDITORA UFC

RETIFICAÇÃO AO EDITAL Nº 01/2025

PROCESSO SELETIVO PARA BOLSAS DE EXTENSÃO

Processo nº 23067.006381/2025-28

A Editora UFC, por meio deste edital de retificação, torna pública a retificação do Edital 01/2024, que passa a ter a seguinte redação, permanecendo inalterados os demais itens e subitens do referido Edital.

ONDE SE LÊ:

1 DISPOSIÇÕES GERAIS

Este edital regulamenta o processo de seleção para concessão de bolsas de extensão aos(às) discentes de graduação dos cursos de Biblioteconomia, Design, Jornalismo, Letras e Publicidade e Propaganda da Universidade Federal do Ceará (UFC), com a finalidade de estimular a participação em atividades de extensão na Editora Escola da Editora UFC.

2 VAGAS DISPONÍVEIS

- *1 vaga remunerada com 12 horas de dedicação semanal e 4 vagas voluntárias com 4 horas de dedicação semanal para discentes dos cursos de Biblioteconomia, Design, Jornalismo, Letras e Publicidade e Propaganda.*

3 CRITÉRIOS DE INSCRIÇÃO E SELEÇÃO

Para a inscrição:

- *Ser aluno(a) de graduação regularmente matriculado(a) na UFC a partir do 1º semestre nos cursos de Biblioteconomia, Design, Jornalismo, Letras ou Publicidade e Propaganda;*

LEIA-SE:

1 DISPOSIÇÕES GERAIS

Este edital regulamenta o processo de seleção para concessão de bolsas de extensão aos(às) discentes de graduação dos cursos de Biblioteconomia, Design, Jornalismo, Letras, Publicidade e Propaganda e Sistemas e Mídias digitais da Universidade Federal do Ceará (UFC), com a finalidade de estimular a participação em atividades de extensão na Editora Escola da Editora UFC.

2 VAGAS DISPONÍVEIS

- *1 vaga remunerada com 12 horas de dedicação semanal e 4 vagas voluntárias com 4 horas de dedicação semanal para discentes dos cursos de Biblioteconomia, Design,*

3 CRITÉRIOS DE INSCRIÇÃO E SELEÇÃO

Para a inscrição:

- Ser aluno(a) de graduação regularmente matriculado(a) na UFC a partir do 1º semestre nos cursos de Biblioteconomia, Design, Jornalismo, Letras, Publicidade e Propaganda e Sistemas e Mídias digitais;

Fortaleza, 12 de fevereiro de 2025.

FRANCISCO SILVA CAVALCANTE JUNIOR
Diretor da Editora UFC



Documento assinado eletronicamente por **FRANCISCO SILVA CAVALCANTE JUNIOR, Diretor (a)**, em 12/02/2025, às 14:00, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.ufc.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **5445010** e o código CRC **180949C2**.

Referência: Processo nº 23067.006381/2025-28

SEI nº 5445010